

सुधीर गुप्ता की दावेदारी से भाजपा में मची खलबली

जनधारा समाचार
धमतरा। चुनाव आयोग द्वारा प्रदेश में होने वाले विधानसभा चुनावों की तारीखों की ऐलान किया जा चुका है। जिले के तीन विधानसभा क्षेत्र कुरुद, धमतरा, सिहावा में 20 नवंबर को मतदान होगा।

प्रदेश की दो परंपरागत भाजपा-कांग्रेस पार्टी इस चुनाव में जीत हासिल करने कोई कोर कसर बाकी नहीं रख रहे हैं। धमतरा विधानसभा क्षेत्र से ऐसे तो भाजपा कांग्रेस में लंबी चौड़ी फेहरिस्त है लेकिन आरएसएस एवं जनसंघ परिवार से ताल्लुक रखने वाले लोकतंत्र के सजक प्रहरी दैनिक डिलक्स टाइम्स के सम्पादक सुधीर गुप्ता ने भी धमतरा विधानसभा से अपनी दावेदारी कर दी है। इनके दावेदारी करने से पार्टी के अन्य दावेदारों की बेचैनी के साथ साथ पार्टी में भी खलबली मच गई है। धमतरा विधानसभा में भाजपा प्रत्याशी चयन के लिए आत्मंथन कर रही है। कार्यकर्ताओं से राय मशविरा किया जा रहा है। वैसे तो धमतरा विधानसभा में भाजपा से दर्जन भर नेता दावेदारी कर रहे हैं। इसी बीच वरिष्ठ पत्रकार व समाजसेवी सुधीर गुप्ता ने भी दावेदारी कर अन्य दावेदारों में हलचल मचा दी है। श्री गुप्ता के दावेदारी की चर्चा भाजपा सहित कांग्रेस के कार्यकर्ताओं में हो रही है। श्री गुप्ता सालों से भाजपा के समर्थक हैं। उन्होंने बताया कि उनके दाऊ जी स्व.कृष्ण कुमार गुप्ता, भारतीय जनसंघ की धमतरा इकाई के संस्थापक सदस्य में एक थे। उन्होंने



आजीवन संघ व पार्टी की सेवा की है। ऐसे में उन्हें राजनीतिक संस्कार व विचार धारा विरासत में मिली है। वे पूर्व में महाविद्यालय सचिव का चुनाव लड़ चुके हैं। इसके पश्चात उनके सक्रिय राजनीति व नेतृत्व क्षमता को देखते हुए उन्हें भाजपा द्वारा 1984 से 1994 तक भारतीय जनता युवा मोर्चा के अध्यक्ष पद की जिम्मेदारी सौंपी। यदि श्री गुप्ता के जीवन के उपलब्धियों की बात की जाए तो यह बता देना लाजिमी होगा कि वह युवा अवस्था से ही पत्रकारिता व समाजसेवा से जुड़े हुए हैं। उनके अनुभव का लाभ समाज को मिलता रहा है। विभिन्न समाचार पत्रों में समाज को नई दिशा दिखाने के पश्चात उनके द्वारा विगत 25 वर्षों से सांध्य दैनिक समाचार पत्र एमपी डिलक्स टाइम्स का संचालन कर रहे हैं। वे गुप्ता समाज के विभिन्न पदों पर रहे। भाजपा की राजनीति में सक्रिय रहे। इसके अतिरिक्त सामाजिक कार्यों में सक्रिय रहे। वे पूर्व में सिटी क्लब सचिव, वर्तमान में सीएसआर अधिकारी मंच का अध्यक्ष, प्रेस क्लब के संरक्षक, प्रदेश दैनिक समाचार पत्र संघ के सदस्य हैं जबकि वे पूर्व में भारत स्काउट गाइड संघ के प्रथम अध्यक्ष सहित कई पदों पर रहे हैं। पत्रकारिता में उन्होंने अलग पहचान बनाई है। साथ ही जनता की समस्याओं को शासन प्रशासन तक लाने व निराकरण में सक्रिय रहे। ऐसे कई खुबियों के चलते उनकी दावेदारी को भाजपा पार्टी गंभीरता से ले रहे ऐसी चर्चा है।

कॉमेडियन के वेश में प्रतिभागियों ने मचाया धमाल

जनधारा समाचार

धमतरा। रॉयल ब्लू के नवरात्र फेस्ट में कॉमेडियन के वेश में प्रतिभागियों ने जमकर गरबा नृत्य किया। एजेन्सि सभी के आकर्षण का केंद्र रहा। यहां देर रात श्रद्धालुओं व खेलियों का उत्साह भी सिर चढ़कर बोल रहा था। वहीं पुरानी मंडी परिसर पूरी तरह गरबा के रंग में रंग चुका और देर रात तक गरबा की धुन पर युवक-युवतियों के साथ बच्चों ने मस्ती भी झुमे। सभी प्रतिभागी अलग अलग कामेडी ड्रेस पहन कर पहुंचे थे।



कोई चाली चैंपेन की भूमिका में नजर आए इसके आलावा कई प्रतिभागी जोकर बनकर भी आए हुए थे। गरबा कार्यक्रम

कामेडी से ओतप्रोत था जिसे देखने बड़ी संख्या में शहरवासी पहुंचे थे। इस दौरान सोनिया पोपट इस कार्यक्रम में मुख्यअतिथि बतौर उपस्थित रही। वहीं जज की भूमिका सोनल सोनी एवं हेमल दोषी ने निभाई। छठवे दिन गरबा के महिला पुरुषों में प्रथम कमल जयाशी, द्वितीय नेहा सचदेव तथा तृतीय मकेन्द्र यादव रहे। इसी तरह के युवक युवतियों में प्रथम टिककल डेसुजा, द्वितीय लीना तथा तृतीय भावी गुप्ता रही। वहीं किड्स में प्रथम सिप मूलवानी, द्वितीय श्रेय वाधवानी, तृतीय श्रेय वाधवानी रहे। इसके आलावा स्मृति गुप्ता, पायल गोड सहित अन्य प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया गया।

कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल गांधी 22 को छग दौरे पर

जनधारा समाचार
धमतरा। छत्तीसगढ़ चुनाव का शंखनाद हो चुका है। चुनाव आयोग द्वारा तारीख कार्यक्रमों के अनुरूप छत्तीसगढ़ में 12 नवंबर व 20 नवंबर दो चरणों में चुनाव सम्पन्न होगा। पिछले 15 वर्षों से छत्तीसगढ़ की सत्ता से दूर कांग्रेस पार्टी इस विधानसभा चुनाव में अपने वनवास को खत्म कर सत्ता की तैयारी में पुरजोर जुटी हुई है। विधानसभा चुनाव में पार्टी प्रत्याशियों के समर्थन में माहौल बनाने कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष



22 अक्टूबर को एक दिवसीय छत्तीसगढ़ प्रवास पर आ रहे हैं। अपने राष्ट्रीय अध्यक्ष के आगमन को ऐतिहासिक बनाने में कांग्रेस पत्रकारिता जुट गए हैं। इसी कड़ी में ब्लॉक कांग्रेस कमेटी भखारा के तत्वाधान में साहू समाज भवन में बैठक रखी गई। सभी को जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष मोहन लालवानी, धमतरा के विधायक गुरुमुख सिंह होरा, प्रदेश कांग्रेस कमेटी के कोषाध्यक्ष रामगोपाल अग्रवाल, ब्लॉक कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष मुकेश कोशरे,

नीलम चंद्रकर, भरत नाहर, शशि गौर, विनोद साहू, राजकुमार दीवान, तपन चंद्रकर, लक्ष्मीकांत साहू ने अपना विचार रखा। कांग्रेस जिलाध्यक्ष मोहन लालवानी ने पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल गांधी की संख्या में उपस्थित होने की अपील सभी जोन अध्यक्ष व सेक्टर अध्यक्षों से की है। बैठक में वामनराव मगर, रयाम गौर, आशुतोष शर्मा, कृष्ण मरकाम, युनुस गोड, रामेश्वर साहू, शारदा साहू, डॉ गिरिश साहू, धरमचंद जैन, प्रमोद साहू, देवव्रत साहू, डुमेश साहू, कुलेश्वर साहू, सुनील साहू, रविंद्र सन, उत्तम सिन्हा, पवन कुमार युवराज साहू, कार्यकर्ता पदाधिकारी उपस्थित रहे।

राधा-कृष्ण वेशमूषा में किया गरबा

भखारा। रास गरबा परिवार समिति भखारा द्वारा नवरात्र के सातवें दिन सभी कृष्ण और राधा की वेशभूषा में नजर आये। साथ ही सम्मान समारोह में नगरपंचायत के सफई कर्मचारियों का सम्मान किया गया। भखारा भठेली से 15 लोगों का सम्मान हुआ। जिसके अतिथि के रूप में नम्मुरा कुर्रे, रमेश सोनवानी, सुशीला निर्मलकर, रामसेवक कवर, विकास गौर, चंद्रिका धनकर उपस्थित थे। जिसमें स्वास्थ्य पंचायत ब्लॉक समन्वय कुरुद एवं स्वच्छता समूह की नेतृत्वकर्ता सुशीला निर्मलकर को गरबा परिवार द्वारा श्रीपुस्त एवं प्रतिक चिन्ह भेंटकर सम्मानित किया गया।

अभिषेक राव शिन्दे ने आभार व्यक्त करते हुए सफई कर्मियों के कार्यों की तारीफ करते हुए कहा कि आज हमारा नगर साफ व सुंदर इन्ही सफई कर्मियों एवं स्वच्छता समूह के माताओं बहनों के कारण है हम सबको स्वच्छता अभियान के प्रति आगे आना चाहिए।

बोड़ला और कुण्डा ग्राम पंचायत में मतदाता जागरूकता अभियान

कवर्धा। कबीरधाम जिले में भारत निर्वाचन आयोग के स्वीप कार्यक्रम के तहत विधानसभा निर्वाचन 2018 में लक्ष्य शत.प्रतिशत मतदान अभियान चलाया जा रहा है।



जिले के बोड़ला विकासखण्ड और पंडरिया विधानसभा क्षेत्र के ग्राम पंचायत कुण्डा में विकासखण्ड स्तरीय मतदाता जागरूकता अभियान का आयोजन किया गया। जिले में मतदाता जागरूकता अभियान को श्रल कबीरधाम मतदान करे बरू का थीम दिया गया है। बोड़ला और कुण्डा में आयोजित मतदाता जागरूकता अभियान में कलेक्टर व जिला निर्वाचन अधिकारी अरुणेश कुमार शरणपण्डे पंडरिया विधानसभा क्षेत्र के रिटर्निंग अधिकारी व स्वीप कार्यक्रम के जिला नोडल अधिकारी कुंदन कुमार शामिल हुए। अभियान में ग्राम पंचायत के आम ग्रामीण भी शामिल हो रहे हैं। इन दोनों मतदाता जागरूकता अभियान

में बोड़ला एसडीएम अभिषेक अग्रवाल पंडरिया एसडीएम पीके टण्डन जनपद पंचायत के सीईओ एम के साहू और नवीन भट्ट व जनपद स्तर के अमले उपस्थित थे।

कलेक्टर व जिला निर्वाचन अधिकारी अरुणेश कुमार शरण ने कुण्डा और बोड़ला में आयोजित मतदाता जागरूकता अभियान में शामिल सभी और जिले के प्रत्येक मतदाता को लोकतंत्र के महापर्व 20 नवंबर को मतदान के दिन इस मतदान करने की अपील की है। अभियान के जिला नोडल अधिकारी व जिला पंचायत के मुख्य कार्य पालन अधिकारी कुंदन कुमार ने आयोजित कार्यक्रम को संबोधित किया। उन्होंने कहा कि कबीरधाम जिले में मतदाता जागरूकता अभियान चल कबीरधाम मतदान करे बर का कारवा चल पड़ा है।

15 मतदान केन्द्र मॉडल पोलिंग बूथ बनाए गए

धमतरा। विधानसभा निर्वाचन-2018 के तहत कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी के निर्देशानुसार जिले के तीनों विधानसभा क्षेत्रों में 5-5 मतदान केन्द्रों को आदर्श केन्द्र (मॉडल पोलिंग बूथ) के तौर पर विकसित किए जा रहे हैं जहां पर शत-प्रतिशत सुनिश्चित मूलभूत सुविधाएं (ए.एम.एफ.) मुहैया कराई जाएंगी। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. सी.आर. प्रसन्ना ने बताया कि इसमें प्रत्येक विधानसभा क्षेत्र के चयनित शहरी एवं ग्रामीण दोनों क्षेत्रों में स्थित कुल 15 मतदान केन्द्र घोषित किए गए हैं। इनमें सिहावा विधानसभा क्षेत्र क्रमांक-56 के मतदान केन्द्र क्रमांक-58 पूर्व माध्यमिक शाला भवन मगरलोड, मतदान केन्द्र क्रमांक 134 पूर्व माध्यमिक शाला भवन बिलभदर, क्रमांक-137 पूर्व माध्यमिक शाला (नया भवन) हरदीभाय, क्रमांक-141 प्राथमिक शाला चुरियारा नगरी तथा मतदान केन्द्र क्रमांक-181 पूर्व माध्यमिक शाला नया भवन देवपुर को मॉडल बूथ बनाया गया है।

नवरात्रि के सातवें दिन आरंज कलर



धमतरा। हरदीहा साहू समाज में उस समय उत्साह टुण्डा हो गया जब देर रात तक आरंज कलर थीम के तहत पारंपरिक परिधान में सज-धजकर गरबा प्रेमियों ने नृत्य प्रस्तुत किया। गरबा नाइट्स महोत्सव के दौरान गरबा प्रेमी पारंपरिक गुजरती धुनो व माँ अंबे के गीतों पर धिक्कते देखे। इस मौके पर कार्यक्रम में मुख्य अतिथि रामगोपाल अग्रवाल, बजरंग अग्रवाल, मोहन लालवानी तथा विजय फर्नीचर से विजय शांडिल्य

थे। ढोल बाजे गुण की सदस्य प्राप्ति वाशानी ने बताया कि 17 अक्टूबर को अष्टमी के रात पारंपरिक गुजरती परिधानों में प्रतिभागी बंपर प्राइज के लिए खेलें। साथ ही अष्टमी की रात पुरस्कार वितरण व समापन समारोह होगा। इस आयोजन को सफल बनाने में क्लब मेम्बर विशाल कुकरेजा, गौरव लोहना, आसित त्रिवेदी, प्रियेश पटेल, विकास मोटवानी, वर्षा खंडेलवाल, अनीता बाबर, मोहन लालवानी तथा साहू व प्राप्ति वाशानी जुटे हैं।

गरबा के समापन पर एक अलग ही अंदाज में दिखे प्रतिभागी



जनधारा समाचार
धमतरा। दक्षिणमुखी हनुमान मंदिर रूढ़ी में आयोजित गरबा के सातवें दिन आधुनिकता के अंदाज में गरबा करने पहुंचे थे जिसमें एक अलग आरंज कलर थीम के तहत पारंपरिक परिधान में सज-धजकर गरबा प्रेमियों ने नृत्य प्रस्तुत किया। गरबा नाइट्स महोत्सव के दौरान गरबा प्रेमी पारंपरिक गुजरती धुनो व माँ अंबे के गीतों पर धिक्कते देखे। इस मौके पर कार्यक्रम में मुख्य अतिथि रामगोपाल अग्रवाल, बजरंग अग्रवाल, मोहन लालवानी तथा विजय फर्नीचर से विजय शांडिल्य

साथ उपस्थित हुए थे। हर कोई अलग-अलग अंदाज में गरबा करने पहुंचे थे जिसमें एक अलग आरंज कलर थीम के तहत पारंपरिक परिधान में सज-धजकर गरबा प्रेमियों ने नृत्य प्रस्तुत किया। गरबा नाइट्स महोत्सव के दौरान गरबा प्रेमी पारंपरिक गुजरती धुनो व माँ अंबे के गीतों पर धिक्कते देखे। इस मौके पर कार्यक्रम में मुख्य अतिथि रामगोपाल अग्रवाल, बजरंग अग्रवाल, मोहन लालवानी तथा विजय फर्नीचर से विजय शांडिल्य

श्रीमद्देवी भागवत कथा का आयोजन

भाटापारा। कालोनी में इस वर्ष भी दुर्गाोत्सव धूमधाम से मनाया जा रहा है साथ में इस वर्ष श्रीमद्देवी भागवत कथा का आयोजन भी कालोनी में रखा गया है। श्री रामआश्रय जी शास्त्री के द्वारा कथा वाचन किया जा रहा है। इसमें दुर्गाोत्सव समिति और कालोनी वासियों का विशेष सहयोग प्राप्त हुआ। नवमी को भंडारा का आयोजन किया जायेगा। सहयोग श्री राज किशोर गुप्ता सुरेश गुप्ता आलोक जायसवाल राधेश्याम नायक वेंकट राव ए गगन गुप्ता अजय गुप्ता राजेंद्र गुप्ता राजेश भानुशाली अभिषेक ठाकुर ए बंटी नायक रवि वर्मानिहाल पांडेय रोशन पांडेय आदि।

वृद्ध की तालाब में डूबने से मौत

चारामा। ग्राम जैसाकरा में एक वृद्ध की तालाब में डूबने से मौत हो गई। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार मृतक अमर सिंह साहू पुलिस स्टेशन पहुंचे थे जिसमें एक अलग आरंज कलर थीम के तहत पारंपरिक परिधान में सज-धजकर गरबा प्रेमियों ने नृत्य प्रस्तुत किया। गरबा नाइट्स महोत्सव के दौरान गरबा प्रेमी पारंपरिक गुजरती धुनो व माँ अंबे के गीतों पर धिक्कते देखे। इस मौके पर कार्यक्रम में मुख्य अतिथि रामगोपाल अग्रवाल, बजरंग अग्रवाल, मोहन लालवानी तथा विजय फर्नीचर से विजय शांडिल्य

ब्यूटी पार्लर मैनेजमेंट प्रशिक्षण का समापन



जनधारा समाचार
धमतरा। देना ग्रामीण स्वरोजगार प्रशिक्षण संस्थान द्वारा 18 सितंबर से आयोजित ब्यूटी पार्लर मैनेजमेंट प्रशिक्षण का समापन आज हुआ। दो बैच में कुल 45 हितग्राहियों को प्रशिक्षण दिया गया। निदेशक, देना आरसेटी कुमार, जिला व्यापार एवं उद्योग निदेशक, देना आरसेटी के मुताबिक सभी हितग्राहियों को प्रमाण पत्र और बैनर वितरित किए गए। साथ ही 15 हितग्राहियों को विभिन्न

योजनाओं के तहत व्यवसाय चलाने के लिए ऋण स्वीकृति संबंधी कार्रवाई की गई। इस दौरान प्रशिक्षण प्राप्त हितग्राहियों को व्यवसाय संचालन के लिए शुभकामनाएं दी गईं। कार्यक्रम में निदेशक, देना आरसेटी अमित कुमार, जिला व्यापार एवं उद्योग केन्द्र सी.एस.पाण्डेय सहित देना आरसेटी के अधिकारी, कर्मचारी मौजूद रहे।

प्रथम पृष्ठ का शेष

अटल के अपमान को लेकर कांग्रेस...

और पीसीसी चीफ भूपेश बघेल के साथ कई कांग्रेसी कार्यकर्ता कलश मांगने भाजपा दफ्तर पहुंच गये। जमकर हूँ नारेबाजी और प्रदर्शन के दौरान भाजपा और कांग्रेस कार्यकर्ता आपस में भिड़ गये। हालांकि बाद में भूपेश बघेल, करुणा शुक्ला सहित कांग्रेस के कई कार्यकर्ताओं को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया था। इस मामले को लेकर पूर्व दिन जमकर हंगामा हुआ और टि्वटर से लेकर बरानों में आरोपों का दौर चलता रहा। वहीं धरमलाल कौशिक ने प्रेस कॉन्फ्रेंस कर पूरे आरोपों को सिरे से खारिज किया था।

सबरीमाला पर सुलग रहा है केरल...

जयराजन ने कहा कि आरएसएस के अपराधी जंगलों में छिपकर अय्यापा के श्रद्धालुओं पर हमला किया है। 10 पत्रकारों, पांच श्रद्धालु और 15 पुलिसकर्मियों पर हमला किया गया है।

महिला को लौटाया वापस : आंध्र प्रदेश की एक महिला को प्रदर्शनों के कारण बुधवार भगवान अय्यापा स्वामी के दर्शन किए बगैर पंपा से लौटना पड़ा। आंध्र प्रदेश की पूर्वी गोदावरी जिला निवासी माधवी शीर्ष अदालत के फैसले के बाद सबरीमाला पहाड़ी पर चढ़ने वाली पहली रजस्वला आयु वर्ग की महिला हैं। पम्बा और आसपास के क्षेत्रों में बड़ी संख्या में पुलिस बल की तैनाती के बावजूद माधवी को बिना दर्शन किए लौटना पड़ा। माधवी ने बुधवार की सुबह अपने परिवार के साथ स्वामी अय्यपन रोड से मंदिर परिसर पहुंचने का प्रयास किया, लेकिन प्रदर्शनकारियों ने उनका रास्ता रोक दिया, जिस कारण उन्हें वापस लौटना पड़ा। पुलिस ने माधवी और उनके परिवार को सुरक्षा प्रदान किया और उनके आगे बढ़ने का रास्ता भी तैयार किया। लेकिन कुछ दूर आगे चलने के बाद माधवी और उसके परिवार ने लौटने का फैसला किया, क्योंकि अय्यापा स्वामी सेना के गुस्से से भरे कार्यकर्ताओं ने उन्हें घेर लिया और वापस जाने के कहने लगे।

सहायक शिक्षक का अपहरण 24 घंटे ...

था। अपहर्ताओं ने मारुति वैन में शिक्षक का अपहरण करने के बाद उसे लेकर सारंगढ़ की तरफ लेकर भाग गये थे। दिन दहाड़े अपहरण की ये खबर जैसे ही पुलिस को मिली। तुरंत पुलिस हस्तक में आयी। इसी बीच एसपी संतोष कुमार सिंह ने क्राइम ब्रांच और पुलिस की अलग-अलग टीम गठित कर जांच का जिम्मा सौंपा। सदिग्ध रास्तों के सीसीटीवी फुटेज भी खंगाले गये, इस बीच देर रात पुलिस को बिलाईगढ़ थाना क्षेत्र के सिंधीचुवा गांव में सदिग्धों की जानकारी मिली। खबर ये भी मिली, कि वो किसी व्यक्ति को लेकर जंगल की तरफ गये हैं, जिसके बाद पुलिस टीम ने बिलाईगढ़ के जंगल में छापेमारी की और शिक्षक गौरीशंकर तिवारी को छुड़वा लिया।

गोवा में नेतृत्व परिवर्तन की अटकलें...

कि हमारी तरफ से ऐसी मांग पहले थी। लेकिन अब परिस्थिति बदल चुकी है। उन्हें (बीजेपी) तय करने दीजिए। हम इंतजार करेंगे। इस मामले में जीएफपी नेता विजय सरदेसाई ने फिर दोहराया है कि सत्ताधारी बीजेपी की ये जिम्मेदारी कि वे वैकल्पिक नेता का चयन करें और उनकी पार्टी राज्य में स्थिर सरकार के प्रतिबद्ध है। उन्होंने कहा है कि नया नेता चुनने के बाद हमसे समर्थन पत्र मांगा जाएगा जिसमें कोई समस्या नहीं होगी। जाहिर है गठबंधन की दो पार्टियां जिन्होंने बीजेपी नीत सरकार को समर्थन के लिए सिर्फ मुख्यमंत्री परिकर के नाम पर ही हामी भरी थी, उनके रुख नरम पड़ गए हैं। बहरहाल पूर्व कांग्रेस नेता और मौजूदा स्वास्थ्य मंत्री विश्वजीत राने का नाम सीएम परिकर के उत्तराधिकारी के तौर पर सबसे आगे चल रहा है। बाट दें कि कांग्रेस के दोनों विधायकों को बीजेपी के खेमे में लाने राने ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई थी।

देवी मंदिरों में महाष्टमी पर हुआ हवन-पूजन

धमतरा। क्वार नवरात्र के आठवें दिन बुधवार को देवी मंदिरों और माला पंडालों में दोपहर तक हवन पूजन का सिलसिला जारी रहा। हवन के बाद नौ कन्या भोज एवं भण्डारा का आयोजन भी किया गया है। क्वार नवरात्र पूर्व को लेकर अंचल में धार्मिक वातावरण बना हुआ है। इस बार नौ दिनों तक नवरात्र कार्यक्रम चला। आठवें दिन बुधवार महाष्टमी पर्व का हवन सुबह से शुरू हो गया। देवी मंदिरों में मां विंध्यवासिनी, दत्तेश्वरी, दुर्गा मंदिर, बटुकेश्वर महादेव मंदिर के अलावा देवी स्थापना पंडालों में दोपहर तक हवन पूजन जारी रहा। शाम को अंगारामोती माला मंदिर में हवन के साथ प्रसादी वितरण हुआ। रात्रि 7:30 बजे रूढ़ी स्थित हनुमान मंदिर में जगराता कार्यक्रम हुआ। गुरुवार को नवमी पर्व पर शाम से दुर्गा प्रतिमाओं का विसर्जन का सिलसिला शुरू हो जायेगा लेकिन अधिकांश प्रतिमाओं का विसर्जन दशमी के दिन होगा।

बालिकाओं का सम्मान बनाए रखने कार्य करना होगा : कविता

बागतराई-रिवगहन में जसगीत झांकी प्रतियोगिता का आयोजन

जनधारा समाचार

धमतरा। ग्राम बागतराई एवं ग्राम रिवगहन में पांच दिवसीय भव्य जसगीत आयोजन किया गया है जिसमें तृतीय दिवस के अवसर पर मुख्य अतिथि क्षेत्र की जिला पंचायत सदस्य एवं अध्यक्ष महिला कांग्रेस कमेटी जिला धमतरा कविता योगेश बाबर मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित हुईं। उन्होंने अपने उद्बोधन में कहा कि जसगीत एवं झांकी के माध्यम से हमें जीवंत रूप में माता रानी का चरित्र का वर्णन देखने का अवसर मिलता है एवं हमारी छत्तीसगढ़ की परंपरा एवं संस्कृति का महत्वपूर्ण हिस्सा है। उन्होंने कहा कि नवरात्रि के पावन अवसर पर 9 दिनों तक मां दुर्गा विभिन्न स्वरूपों में हमारे बीच आती हैं अतः हमें 9 दिन तक उनकी सेवा कर



और देश को इस क्षेत्र में सुधार कर उनका मान सम्मान बनाए रखने की दिशा में कार्य करना चाहिए। इस अवसर पर सरपंच मदन लाल साहू, पंच लोकनाथ साहू, देवेन्द्र कुमार साहू, मोना बाई साहू, महेश कुमार साहू एवं जय दुर्गा उत्सव समिति समस्त सदस्य और ग्रामवासी उपस्थित रहे।